

**РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК**  
на освітньо-наукову програму  
**«Публічне управління та адміністрування»**  
третього рівня вищої освіти за спеціальністю  
**281 «Публічне управління та адміністрування»**,  
підготовлену кафедрою державного управління і місцевого самоврядування  
Національного технічного університету  
**«Дніпровська політехніка»**

Впровадження освітньо-наукової програми «Публічне управління та адміністрування», у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка», який є правонаступником Дніпропетровського регіонального інституту державного управління Національної академії при Президентові України, є своєчасною та доцільною. За сучасних умов країна як ніколи раніше потребує кваліфікованих управлінців, здатних до проактивного, стратегічного мислення, ризик-менеджерських компетенцій. Конкурентоздатність випускників, які проходили підготовку за ОНП на ринку освітніх та управлінських кадрів регіону підтверджується тим фактом, зокрема, що вони працюють на викладацьких та управлінських посадах в Університеті митної справи та фінансів, Дніпропетровському державному університеті внутрішніх справ, Дніпровському гуманітарному університеті, органах державної влади та місцевого самоврядування регіону.

Визначені освітньо-науковою програмою компетентності та програмні результати навчання є запорукою підготовки науково-педагогічних кадрів з високим рівнем управлінських та професійних компетентностей.

З огляду на потреби закладів вищої освіти та органів влади у фахівцях в галузі Публічного управління, зміст представлені освітньої програми рекомендую освітньо-наукову програму «Публічне управління та адміністрування» для підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування».

Рецензент  
Професор кафедри публічного управління  
та митного адміністрування  
Університету  
митної справи та фінансів,  
доктор наук з державного управління

Підпис   
Начальник відділу   
 I.M. Kveliasvili

**РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК**  
**на освітньо-наукову програму**  
**«Публічне управління та адміністрування»**  
**третього рівня вищої освіти за спеціальністю**  
**281 «Публічне управління та адміністрування»,**  
**підготовлену кафедрою державного управління і місцевого**  
**самоврядування Національного технічного університету**  
**«Дніпровська політехніка»**

Реалізація освітньо-наукової програми «Публічне управління та адміністрування», у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка», попри складнощі адаптації до нового освітнього простору унаслідок приєднання Дніпропетровського регіонального інституту державного управління Національної академії при Президентові України, у якому ця ОНП започатковувалась, відбувається достатньо ефективно. Свідченням цього є і успішні захисти дисертації 4 здобувачів освіти у грудні 2021 р., які достроково виконали освітньо-наукову програму.

Безумовно, практика централізації викладання деяких освітніх компонентів, зокрема «Методологія наукових досліджень», «Педагогічна майстерність та прикладна психологія» певною мірою обмежує можливості фахової підготовки саме в контексті публічноуправлінських проблем, що було притаманно цій програмі раніше. Проте в результаті інтеграції до НТУ «Дніпропетровська політехніка» здобувачі освіти розширили можливості академічної мобільності, розвитку soft-skills, відкрили нові освітні обрії.

Освітньо-наукова програма «Публічне управління та адміністрування» відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» III рівня та може бути рекомендована до практичного використання.

Рецензент Сахарова Катерина Олександрівна  
Голова Ради молодих вчених  
Дніпровського гуманітарного університету,  
Доктор філософії за спеціальністю  
281 «Публічне управління та адміністрування»

  
(підпис)

« 12 » січня 2022 р.

М.П.

Особистий підпис Сахарова Катерина Олександрівна  
Начальник відділу кадрів О. Курченко

